
Gymnase de Burier Mathématiques/1MR

N.E. Chapitre 3 : Fonctions du deuxième degré

Exercice 41

VAR : x = distance AR (0 < x < 360)
vA = vitesse moyenne du train partant de A.

vB = vitesse moyenne du train partant de B.
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⇐⇒ 7200(360 − x) = 7200x + 9x(360 − x)

⇐⇒ 9x2 − 17′640x + 2′592′000

⇐⇒ 9(x2 − 1′960x + 288′000) = 0 | Méthode S-P

⇐⇒ 9(x − 160)(x − 1′800) = 0

⇒ S = { 160 ; 1′800 }

x1 = 160 km ⇒ vA = 40 km/h et vB = 50 km/h

x2 = 1′800 km > 360 ⇒ pas de solution

SOL : Les vitesses respectives des deux trains sont 40 km/h et 50 km/h.

ou autre méthode ...
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